

校友會大事紀

編輯室

86年度

- 5/4 陽明牙醫校友會會員大會
暨理監事改選
- 6/22 繼續教育—Endo學術演講
- 7/20 校友會理監事會議(1st)
- 8/23-8/24 校友會花東之旅
- 10/4 理監事會議(2nd)
- 10/5 校友會暨北縣牙醫師公會籃球賽
- 11/7 理監事會議(3rd)
- 12/5 理監事會議(4th)
- 12/7 繼續教育—臨床難症治療
- 12/21 繼續教育—臨床難症治療

87年度

- 1/11 繼續教育—Implant
- 2/26 理監事會議(5th)
- 3/22 南區校友會成立暨繼續教育
—preprosthetic surgery
- 4月份 會刊創刊號
- 5/2 全國牙醫師大會
- 5/22 中區校友會成立（暫訂）
- 5月份 畢業生校友會座談
法律座談（預訂）

南區校友會成立



南區校友會成立當天聚餐情形

編輯室

校友會組織成立的目的之一就在於為校友服務。有鑑於多年來我們「陽明牙醫校友會」實質上的活動還是侷限在北部地區，然一屆又一屆的畢業校友早在全台灣各個角落紮根茁壯，因而結合中南部地區校友，進一步成立中區及南區陽明牙醫校友會來團結衆人之力量，以維護校友權益，此就成了我現任校友會殷盼實現的工作目標之一。

經過了一段時間的蘊釀又與多位高雄地區熱心的校友達成共識，本會會長高壽延、秘書長黃珣及理事劉崇基及監事陳智鴻等一行人南下高雄，經由高雄榮總及高雄牙醫師公會理事陳大為校友的安排與高雄牙醫師公會共同主辦了一場繼續教育，並於3月23日（星期日）中午於中華四路的夏綠地西餐廳與赴會的校友聚餐聯誼，除了見到畢業多年的老面孔之外又加入許多新面子，特別是第15屆校友的與會者衆尤難能可貴。會中一致鼓掌通過推舉第3屆楊孟昌醫師擔任首任南區分會會長，為期兩年。但願經過千辛萬苦播下種子之後能在未來看到它的成長茁壯。■